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Abbildung oben
Stollen-Komfort-Einzelbett, Fußteil hoch, mit 
Kopfteil und Rahmen in Dekor Sibiu Lärche mit 
optionaler Polsterauflage in Lederlook graphit.
Dazu optionaler Stauraum-Rolli.

Abbildung unten
Stollen-Komfort-Einzelbett, Fußteil hoch, mit 
Kopfteil und Rahmen in Dekor Eiche natur mit 
optionaler Polsterauflage in Lederlook bianco. 
Dazu optionaler Stauraum-Rolli.

Optionaler Stauraum-Rolli für Stollen-Komfortbetten.

Stollen-Komfortbetten
EINZELBETT

Stollen-Fußteil hoch

*15 Werktage

Für alle Smartliving-Bestellungen, die ein Einzelbett in Länge 200 cm und Breiten 90 / 100 / 120 cm enthalten.* Schranktiefe Kombikommode mit optionaler Reling

Smartliving Stollen-Komfort-Einzelbetten 
Enthält Ihre Bestellung von Smartliving by 
Sinfonie Plus Schlafraummöbeln ein Einzelbett, 
erhalten Sie alle neuen Möbel innerhalb einer 
besonders kurzen Lieferzeit von nur 15 Werktagen*.

Stollen-Fußteil niedrig

Komfortable  
Features für 
Smartliving
KOMFORT-

BETTEN



Optionale Polsterauflage für Stollen-Komfortbett

Optionale Polsterrolle für Fußteil und Bettseiten

Stollen-Komfortbetten
TWINBETT

Smartliving Stollen-Komfort-Twinbetten kombinieren die 
Vorzüge eines klassischen Doppelbettes mit der Freiheit, 
Ihr Bett jederzeit an Ihre persönlichen Anforderungen 
anpassen zu können. Für den evtl. Umbau in zwei 
Einzelbetten werden alle erforderlichen Bauteile 
mitgeliefert.

Abbildungen oben
Stollen-Komfort-Twinbett, Fußteile niedrig, getrennt / zusammen

Dekor Sonoma Eiche / optionale Polsterauflagen Lederlook graphit 

Abbildung unten
Stollen-Komfort-Twinbett, Aufstellung als Einzelbetten, mit Fußteil niedrig. Kopfteil und 

Rahmen in Dekor Sonoma Eiche mit optionaler Polsterauflage in Lederlook graphit.
Dazu optionaler Stauraum-Rolli. 

Ausstattung mit Fachböden und Kleiderstange

Trennbar in zwei Einzelbetten

Wir finden es toll, wenn wir 
unseren Schlafraum an 
veränderte Anforderungen 
anpassen können.

ortable  
ür 

KOMFORT-



Abbildung oben
Stollen-Komfort-Doppelbett, Fußteil niedrig, 
mit Kopfteil und Rahmen in Dekor weiß mit 
optionaler Polsterauflage in Lederlook grau. 
Dazu optionaler Stauraum-Rolli.

Smartliving Stollen-Komfort-Betten 
werden mit Bettrahmen in komfortabler 
Luxushöhe von 50 cm hergestellt.
Die 2 x 4-fach höhenverstellbare Lattenrost-
Auflage ermöglicht Ihnen eine individuelle 
Anpassung Ihrer optimalen Liegehöhe. Sie ist 
einsetzbar für die meisten handelsüblichen 
motorbetriebenen Lattenroste.

Stollen-Komfortbetten
DOPPELBETT



Fahrbarer Butler mit 
aufstellbarer Platte

Funktionselement
für Luxuskonsole

Detail optionale Reling

Stollen-Komfortbetten
MIT DEKORKOPFTEIL

Bequem. Schick. Maßgeschneidert für Sie. 
Stollen-Komfortbetten bieten Komfort pur. Bettrahmen in Luxushöhe 50 cm 
und die 2 x 4-fachen Möglichkeiten zur Höhenverstellung der Lattenrostauflage 
sorgen für eine ideale Liegehöhe. 
Stollen-Komfortbetten gibt es als Einzelbetten, Twinbetten und Doppelbetten 
in 4 Längen und 7 Breiten.

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm

Bettrahmendekore / Kopfteildekore

Optionale Polsterauflage & Optionale Polsterrolle

Lederlook
bianco

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Einzelbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 90 / 100 / 120 / 140 cm

Twinbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 160 / 180 / 200 cm

Doppelbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 160 / 180 / 200 cm

Stollen-Fußteil 
niedrig
Höhe 50 cm

Stollen-Fußteil 
hoch
Höhe 65 cm

2 x 4-fach
höhenverstellbare
Lattenrostauflage
für eine optimale
Liegehöhe
Einsetzbar für die meisten 
marktüblichen motorbetriebenen 
Lattenroste.

*15 Werktage

Für alle Smartliving-
Bestellungen, die ein  
Einzelbett in Länge 200 cm 
und in Breiten 90 / 100 / 120 cm 
enthalten.

* 

Sibiu
Lärche

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

Trüffel
Eiche

Buche weiß Sand sepia
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Garantie

Mehr unter

Für den evtl. Umbau in zwei Einzel-
betten werden alle erforderlichen 
Bauteile mitgeliefert.



Schwebende Komfortbetten
EINZELBETT

Abbildung oben
Schwebende Komfort-Einzelbetten, schwebende 
Fußteile hoch, mit Polsterkopfteilen in Lederlook 
grau. Bettrahmen in Dekor weiß. Dazu optionale 
Bettschubkästen.

Abbildung unten
Schwebendes Komfort-Einzelbett, schwebendes 
Fußteil niedrig, mit Polsterkopfteil in Lederlook bianco. 
Bettrahmen in Dekor Sand.

Schminktisch mit Hocker und beleuchtetem Spiegel

Schwebende Komfort-Einzelbetten sind 
besonders bequem. Auswahlmöglichkeiten aus 
acht Dekoren und aus vier lieferbaren Lederlook-
Varianten für das Polsterkopfteil geben Ihnen 
viele Möglichkeiten, ihr Bett besonders attraktiv 
zusammenzustellen. 

Schwebendes Fußteil hoch

*15 Werktage

Für alle Smartliving-Bestellungen, die ein Einzelbett in Länge 200 cm und Breiten in 90 / 100 / 120 cm enthalten.* 

Schwebendes Fußteil niedrig

Komfortable  
Features für 
Smartliving
KOMFORT-

BETTEN



Optionaler Bettschubkasten für schwebende Komfortbetten

Polsterkopfteil mit optionaler Beleuchtung OMEGA

Detail Twinbett

Schwebende Komfortbetten
TWINBETT

Abbildung oben
Schwebendes Komfort-Twinbett mit Polsterkopfteil in Lederlook beige. Bettrahmen 
in Dekor sepia. Schwebendes Fußteil niedrig. Dazu optionaler Bettschubkasten und 
Luxuskonsole. Schwebetürenschrank Sinfonie Plus in Ausführung 103D, 3-türig. 

Abbildung unten
Schwebendes Komfort-Twinbett, getrennt als Einzelbetten 
aufgestellt, mit Polsterkopfteilen in Lederlook grau. 
Bettrahmen in Dekor weiß. Schwebende Fußteile hoch. Dazu 
optionaler Bettschubkasten. Für den evtl. Umbau in zwei 
Einzelbetten werden alle erforderlichen Bauteile mitgeliefert.

Wir haben 
Lust auf etwas 
Neues. Einen 
Schlafraum mit 
allem Komfort.

ortable  
ür 

KOMFORT-

Für den evtl. Umbau in zwei Einzel-
betten werden alle erforderlichen 
Bauteile mitgeliefert.



Abbildung oben
Schwebendes Komfort-Doppelbett, 
schwebendes Fußteil niedrig, mit 
Polsterkopfteil in Lederlook graphit. 
Bettrahmen in Dekor sepia. 
Dazu optionaler Bettschubkasten.

Schwebende Komfortbetten 
mit Polsterkopfteil sehen „optisch leicht“ 
und damit besonders elegant aus. 
Wie alle Betten aus dem Smartliving-
Bettenprogramm werden sie in 
komfortabler Bettrahmen-Luxushöhe 
gefertigt. – Für bequemes zu-Bett-gehen 
und entspanntes Aufstehen. 

Schwebende Komfortbetten
DOPPELBETT

Wir mögen die 
praktischen und 
komfortablen 
Features

“

“



Beleuchtung OMEGA

AMBIENTE
Bettbeleuchtung

Beleuchtung TUBE

Schwebende Komfortbetten
MIT POLSTERKOPFTEIL

Komfortable Schmuckstücke in Ihrem Schlafraum. 
Egal ob als Einzelbett, als anpassungsfähiges Twinbett oder als komfortables 
Doppelbett: Schwebende Komfortbetten mit Polsterkopfteilen in Lederlook 
überzeugen durch ihre elegante Erscheinung.
Schwebende Komfortbetten gibt es als Einzelbetten, Twinbetten und 
Doppelbetten in 4 Längen und 7 Breiten.

Bettrahmendekore 

Sibiu
Lärche

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

Trüffel
Eiche

Buche weiß Sand sepia

Schwebendes 
Fußteil niedrig
Höhe 50 cm

Schwebendes 
Fußteil hoch
Höhe 65 cm

Lederlook
bianco

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm

5
Jahre

w
w
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Garantie

Mehr unter

2 x 4-fach
höhenverstellbare
Lattenrostauflage
für eine optimale
Liegehöhe

Einzelbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 90 / 100 / 120 / 140 cm

Twinbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 160 / 180 / 200 cm

Doppelbetten

Längen 190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 160 / 180 / 200 cm

Für den evtl. Umbau in zwei Einzel-
betten werden alle erforderlichen 
Bauteile mitgeliefert.

Einsetzbar für die meisten 
marktüblichen motorbetriebenen 
Lattenroste.

Polsterkopfteil / Optionale Polsterrolle

*15 Werktage

Für alle Smartliving-
Bestellungen, die ein  
Einzelbett in Länge 200 cm 
und in Breiten 90 / 100 / 120 cm 
enthalten.

* 



Schrankprogramm

SCHÖN UND PRAKTISCH

Ausführung 
01-29

Ausführung 
101-109

Acht attraktive Frontausführungen stehen für  2-, 3- oder 4-türige 
Schwebetüren-Schränke in Breiten von 113 - 400 cm für Sie bereit. 
Wählen Sie zur Gestaltung aus acht Dekoren, sechs Frontgläsern und

drei Frontspiegeln. Mit dem umfangreichen, cleveren Innen- und 
Außenzubehör gestalten Sie Ihren Schrank ganz nach Ihren Wünschen.

Ausführung 
41-49

Ausführung 
111-119

Ausführung 
51-59

Ausführung 
32

Ausführung 
61-69

Ausführung 
141-149

Abbildung links
Schwebetürenschrank Sinfonie Plus in 
Ausführung 46, 2-türig. 
Korpus Dekor Eiche natur, 
Front Grauspiegel/Alpinweißglas. 
Dazu optionaler beleuchteter Glaskranz.

Genauso stellen 
wir uns unseren 
Schlafzimmer-
Schrank vor

“

“

SMART LIVING
by Sinfonie Plus



Maße

BREITE
in cm 

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

alu-
farbig

chrom-
farbig

Sibiu 
Lärche

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

sepiaweiß Sand

Turn Longline Fineline

Candleline Wing

Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Beleuchteter 
Glaskranz

Dekorkranz 
mit Power-
LED

Dekorkranz 
mit LED-
Lichtband

Passepartout  
mit Power-LED

Passepartout 
mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

Passepartout 
ohne  
Beleuchtung

Passepartout 
schmal mit 
umlaufendem  
LED-Lichtband

Passepartout 
schmal ohne  
Beleuchtung

Hängeschubkasten 
3er-Set

Schubkasteneinsätze mit 2, 3 oder 6 SK

Ausziehbarer
Kleiderhalter

Ausziehbarer 
Hosenhalter breit

T-Einteilung mit
8 Fachböden

Kleiderhaken
für Fachböden

Schmuckschubkasten mit  
schützender Glasplatte

Kleiderlift max. 
Belastung 10 kg

Ausziehbarer
Hosenhalter schmal

Frontgläser und -spiegel

Alpinweiß-
glas

Milch-
glas

Magnolia- 
glas

Sand-
glas

Terra-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Bronce-
spiegel

Innenausstattung und optionales Zubehör

Beleuchtungen,
Dekorkränze und
Passepartouts

Griffleisten
Zierleisten schmal und breit

Korpus- und Frontdekore

Sibiu
Lärche

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

weiß Sand sepiaTrüffel
Eiche

Buche
Trüffel 
Eiche

Buche

TIEFE

in cm 
49 68

HÖHE
in cm

200 200

222 222

240



Das sind hochwertige Schwebetüren-Schränke,  
Betten und Beimöbel sowie intelligente und  
komfortable Zubehör-Features für Ihren Schlafraum.  
Alles “Made in Germany“. Ausgestattet mit 5 Jahren 
Garantie. Für SMARTLIVING-Bestellungen, die Einzel- 
betten enthalten, bieten wir ultrakurze Lieferzeiten  
von 15 Werktagen.*

Kombikommoden

Großkommode
mit 4 Schubkästen

Schubkasten-
kommoden
mit 3+2, 4+2 oder 
5+2 Schubkästen

Türenkommoden
mit 1 oder 2 Türen 

Wäschekommoden
mit 4, 5 oder 6 
Schubkästen

Türenkommoden
mit 1 oder 2 Schubkästen

Smarte Beimöbel

Schranktiefe 
Kommode 
mit optionaler 
Reling

Fahrbarer
Butler

Luxuskonsole
und 
Funktions-
element

Großkombikommoden Kombikommoden breit

5
Jahre

w
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Garantie

Mehr unter

Schubkasten-
kommoden
mit 4, 5 oder 6 
Schubkästen

Möbelwerk

Postfach 15 55

88344 Bad Saulgau

Telefon +49 7581 209-0
Telefax +49 7581 209-102
www.staudmoebel.de

MARTIN STAUD GMBH

Geprüfte Qualität

Garantierte Sicherheit 

Gesundes Wohnen

H
2
0
0
5
0
1
1
4 Made in 

Germany

Beimöbelprogramm

Wir haben 
Lust auf 
’was Neues

“
“

SMART LIVING
by Sinfonie Plus | Rubin

*15 Werktage

Für alle Smartliving-
Bestellungen, die 
ein Einzelbett in 
Länge 200 cm und 
in Breiten 90 / 100 / 
120 cm enthalten.

* 


